
ΓΡΗΓΟΡΑ	ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ	
ΤΗ	ΒΟΗΘΕΙΑ	ΣΑΣ!

ΕΙΜΑΣΤΕ 
ΥΠΕΡΟΧΟΙ!
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ΕΙΜΑΙ Ο ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, Ο 
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΠΟΥ ΠΡΟΣΕΧΕΙ ΤΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΠΟΛΗ ΣΟΥΠΕΡ ΓΟΥΑΟΥ! ΜΕΡΟΣ 
ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 
ΠΡΟΣΕΧΩ ΓΙΑ ΠΙΘΑΝΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ. 
ΑΝ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ, ΦΩΝΑΖΩ 
ΤΟΥΣ 

Η	ΠΟΛΗ	ΠΡΕΠΕΙ	ΝΑ	ΣΩΘΕΙ	ΚΑΙ	
ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ	ΑΠΟ	ΕΣΑΣ!

100% ΥΠΕΡΟΧΟΥΣ.

ΟΙ	100%	ΥΠΕΡΟΧΟΙ	ΕΙΝΑΙ	ΤΕΣΣΕΡΙΣ	ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟΙ	ΥΠΕΡΗΡΩΕΣ.	ΕΙΝΑΙ	ΟΛΟΙ	ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ.	Ο	
ΚΑΘΕΝΑΣ	ΕΧΕΙ	ΤΙΣ	ΔΙΚΕΣ	ΤΟΥ	ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ	ΚΑΙ	ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ.	ΜΑΖΙ	ΜΠΟΡΟΥΝ	ΝΑ	ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ	
ΣΧΕΔΟΝ	ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ	ΠΡΟΚΛΗΣΗ!	Ο	ΚΑΘΕ	ΥΠΕΡΗΡΩΑΣ,	ΟΜΩΣ,	ΕΧΕΙ	ΚΑΙ	ΜΙΑ	ΑΔΥΝΑΜΙΑ.	ΑΥΤΟ	
ΚΑΜΜΙΑ	ΦΟΡΑ	ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΙ	ΤΗΝ	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.	ΠΟΛΛΕΣ	ΦΟΡΕΣ	ΔΕΝ	ΞΕΡΩ	ΠΟΙΟΣ	ΗΡΩΑΣ	ΕΙΝΑΙ	Ο	ΠΙΟ	
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ	ΓΙΑ	ΝΑ	ΛΥΣΕΙ	ΤΟ	ΚΑΘΕ	ΠΡΟΒΛΗΜΑ,	ΟΠΩΣ	ΘΑ	ΚΑΤΑΛΑΒΕΤΕ	ΑΠΟ	ΤΗΝ	ΙΣΤΟΡΙΑ	ΠΟΥ	
ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ.	ΓΙ’	ΑΥΤΟΝ	ΑΚΡΙΒΩΣ	ΤΟΝ	ΛΟΓΟ	ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ	ΤΗ	ΒΟΗΘΕΙΑ	ΣΑΣ...
ΔΙΑΒΑΣΤΕ	ΤΗΝ	ΙΣΤΟΡΙΑ,	ΜΕΤΑ	ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ	ΤΙΣ	ΚΑΡΤΕΣ	ΗΡΩΩΝ	ΚΑΙ	ΤΟ	ΜΥΑΛΟ	ΣΑΣ	ΩΣΤΕ	ΝΑ	
ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΤΕ	ΤΙ	ΠΡΕΠΕΙ	ΝΑ	ΚΑΝΟΥΝ	ΟΙ	ΥΠΕΡΟΧΟΙ.	ΜΠΟΡΕΙΤΕ	ΝΑ	ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ	ΤΙΣ	ΚΕΝΕΣ	
ΣΕΛΙΔΕΣ	ΣΕ	ΑΥΤΟ	ΤΟ	ΚΟΜΙΚ	ΓΙΑ	ΝΑ	ΖΩΓΡΑΦΙΣΕΤΕ	Η	ΝΑ	ΓΡΑΨΕΤΕ	ΤΙ	ΘΑ	ΣΥΜΒΕΙ	ΜΕΤΑ!
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...ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΤΕΣΣΕΡΑ 
ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ...

100% Awesomes comic (GREEK).indd   10 15/08/2016   13:12



•	 ΟΙ ΕΞΩΓΗΙΝΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΨΩΝΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΧΑΟΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΛΗ ΦΑΣΑΡΙΑ

•	 Ο ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΒΑΛΕΙ ΟΙ 
ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ

•	 Ο ΦΩΝΑΚΛΑΣ ΦΑΝΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΝΙΚΗΘΕΙ ΑΝ ΤΟΝ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΓΕΛΑΣΕΙ
•	 ΤΟ ΡΟΜΠΟΤ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΠΟΙΟ ΤΡΕΝΟ ΝΑ ΠΑΡΕΙ

ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ 
ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΛΥΣΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ.
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΝ! ΑΛΛΑ 
ΠΟΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΛΥΣΟΥΝ ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ;
ΘΑ ΜΟΥ ΠΑΡΕΙ ΛΙΓΟ ΧΡΟΝΟ ΝΑ ΣΚΕΦΤΩ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΛΥΣΗ 
ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΡΟΝΟΣ! ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΑΣ!
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ 100% ΥΠΕΡΟΧΟΙ; ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΕ Ή 
ΓΡΑΨΤΕ ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ!

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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ΟΙ ΕΞΩΓΗΙΝΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΨΩΝΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΧΑΟΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΛΗ ΦΑΣΑΡΙΑ
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Ο ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΒΑΛΕΙ ΟΙ 
ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ
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Ο ΦΩΝΑΚΛΑΣ ΦΑΝΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΝΙΚΗΘΕΙ ΑΝ ΤΟΝ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΓΕΛΑΣΕΙ
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ΤΟ ΡΟΜΠΟΤ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΠΟΙΟ ΤΡΕΝΟ ΝΑ ΠΑΡΕΙ
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ΠΩΣ ΤΑ ΠΗΓΑΤΕ;
ΜΟΥ ΠΗΡΕ ΑΡΚΕΤΟ ΧΡΟΝΟ ΝΑ ΒΡΩ ΤΗ ΛΥΣΗ – ΑΡΑ ΠΑΛΙ ΚΑΛΑ ΠΟΥ ΤΟ ΒΡΗΚΑΤΕ ΕΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΙ – 
ΑΛΛΑ ΣΚΕΦΤΗΚΑ ΑΥΤΟ:

•	 ΟΙ ΕΞΩΓΗΙΝΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΨΩΝΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΧΑΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΗ ΦΑΣΑΡΙΑ
Ο ΚΟΛΠΑΤΖΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΤΩΝ ΕΞΩΓΗΙΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΕΙ 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟΣΗ ΦΑΣΑΡΙΑ. Ή Η ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΕΙ 
ΣΤΟΥΣ ΕΞΩΓΗΙΝΟΥΣ ΜΕ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΛΕΞΕΙΣ. ΜΕΤΑ Ο ΑΜΟΥΣΤΑΚΟΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΤΟΥΣ 
ΕΞΩΓΗΙΝΟΥΣ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΩΣΤΟ ΤΡΟΠΟ.

•	 Ο ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΒΟΜΒΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΒΑΛΕΙ ΟΙ ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΑΠΟΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ
Ο ΣΚΩΡΟΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΛΥΣΕΙ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟ ΚΩΔΙΚΑ ΑΝ ΔΑΝΕΙΣΤΕΙ ΤΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ 
ΑΜΟΥΣΤΑΚΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΕΣ ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ. ΙΣΩΣ Ο 
ΚΟΛΠΑΤΖΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΑΓΙΚΑ ΣΤΗ ΒΟΜΒΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΚΡΑΓΕΙ ΚΑΠΟΥ 
ΜΑΚΡΙΑ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ!

•	 Ο ΦΩΝΑΚΛΑΣ ΦΑΝΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΝΙΚΗΘΕΙ ΑΝ ΤΟΝ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΓΕΛΑΣΕΙ
Ο ΚΟΛΠΑΤΖΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΕΙ ΑΣΤΕΙΑ ΣΤΟΝ ΦΩΝΑΚΛΑ ΦΑΝΗ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΚΑΝΕΙ 
ΝΑ ΓΕΛΑΣΕΙ. ΜΕΤΑ Η ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ ΚΑΙ Ο ΑΜΟΥΣΤΑΚΟΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΝ.

•	 ΤΟ ΡΟΜΠΟΤ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΠΟΙΟ ΤΡΕΝΟ ΝΑ ΠΑΡΕΙ
Η ΑΓΡΙΌΓΑΤΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΒΟΗΘΉΣΕΙ ΤΟ ΡΟΜΠΌΤ ΝΑ ΒΡΕΙ ΤΟ ΣΩΣΤΌ ΤΡΈΝΟ ΚΑΙ ΜΕΤΆ Ο 
ΑΜΟΎΣΤΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΚΟΛΠΑΤΖΉΣ ΚΏΣΤΑΣ ΜΠΟΡΟΎΝ ΝΑ ΒΟΗΘΉΣΟΥΝ ΣΤΟ ΚΑΘΆΡΙΣΜΑ.

ΠΩΣ ΠΗΓΑΤΕ; 
TΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΝ ΟΙ 100% ΥΠΕΡΟΧΟΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ; ΙΣΩΣ ΘΑ ΘΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΙΣ 
ΓΡΑΨΕΤΕ Ή ΝΑ ΤΙΣ ΖΩΓΡΑΦΙΣΕΤΕ! Ή ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΕΝΑΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΗΡΩΑ 
ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ – Ή ΚΑΠΟΙΟΝ ΚΑΚΟ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΝ!
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• ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙΣ ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΑΥΤΙΣΜΟ ΜΟΝΟ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ.

• ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΑΣΠΕΡΓΚΕΡ Ή ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΟΥ ΑΥΤΙΣΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΛΕΞΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΚΟΥΣΕΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΑΝ 
ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΤΙΣΜΟ.  

• ΟΠΩΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΟΛΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ, ΤΟ ΙΔΙΟ 
ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ. Ο ΚΑΘΕΝΑΣ 
ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΣΚΕΦΤΟΝΤΑΙ, 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΒΛΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ 
ΤΡΟΠΟ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ.

•  ΜΕΡΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΙ ΣΤΟ ΝΑ 
ΠΑΡΑΤΗΡΟΥΝ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ.

• ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΟ ΝΑ ΘΥΜΟΥΝΤΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΑ.

•  ΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΑΥΤΙΣΜΟ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΝΑ 
ΤΟΝ ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΥΝ.

• ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ ΑΝ ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΥΤΙΣΜΟ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΝ/ΤΗΝ ΒΟΗΘΟΥΜΕ ΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ.

• ΚΑΠΟΙΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΝΑ 
ΠΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΩΣ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ 
ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ ΠΩΣ ΝΙΩΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ.

•  ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΚΟΛΟ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΝΕΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ. 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΤΙ ΤΟΥΣ ΛΕΝΕ ΟΙ 
ΑΛΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ.

ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΟΤΙ Ο ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΟΛΟΥΣ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΥΣ!!!
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